CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M323-M413-3E-602-PW3334-050

Kop 3aka3a: BCCO86R

27 L

SALLUrr

48,5

18,2

M8x1

BALLUIFR -

[BALLUERE

—~—T T

—<c9

, D97

CEAl =

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

DYHKLUMOHA/IbHbIW MHAMKATOP (KOHT.
4)

Electrical connection

AvameTp ka6ens D
Ka6enb

Ka6enb, HanpsxeHue npu KpyveHum
KaGenb, paguyc nsrnéa MuH., ruékas
npoknagka

KaGenb, paguyc nsrnéa muH.,
chmKcupoBaHHas npoknagka
Ka6enb, uuknbl nsrnéa, MUH
KonuuectBo NpoBOAHUKOB

Pasbem 1

Pa3sbem 2

CeueHue NpoBOAHMKA

Cuctema

Electrical data

HoMuHanbHbIi ToK (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Internet

C/l 3eneHblii / HeT

C/ xenTblii

4.00 mm £0.10 mm

PUR cTOiKnii K cBApOYHbIM
nckpam oparxesblii, 5.00 m,

@D

NPUrOAHOCTb A/1S TArOBbIX Lieneii

+360°/m
10xD

5xD

10 mMAH.
3

M8x1-THe3a0, YroBOWA, 3--KOHT.,
A-c KoanpoBaHuem

M12x1-LLTekep, NPAMONA, 3--KOHT.,

A-c KogupoBsaHuem
0.34 mm?2

¢ GeCLUOBHOI 3KCTPYA.
060/104KOIi/Cc GecLIOBHO
3KCTPYA. 060104KOIA

40A
30 B=

www.balluff.com

—<13

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temnepatypa ka6ens UL, makc.,

rmékas npoknagka

Temneparypa ka6ensa UL, makc.,

¢hmkcupoBaHHas npoknagka

Temneparypa ka6ens, ru6kas

npoknagka

Temnepartypa ka6ens, TArosas Lenb

Temnepartypa ka6ens,
chmkcupoBaHHasa Npoknagka

General data

06nacTb NPUMeHeHUs

PaspelueHue Ha akcnnyataumio/

KOHthopMHOCTL

Material

Martepuan gepxartensi KOHTaKTOB

Matepuasn KOHTaKTOB
Martepuan koprnyca
MaTtepuan HakugHoO raiku

Marepuan 060n104ku Ka6ens

Marepuan 060n104ku ka6ens,
yKasaHue

Subject to change without notice: 182701

1]

M12x1
f
w

IP67, IP69K/IP67, IP68, IP69K

80 °C

80 °C

-25...90 °C

-25...60 °C
-50...90 °C

O6nacTb cBapku
CE

E~

WEEE

PUR/PUR

BpoH3a//latyHb

PUR/PUR

Die-cast zinc or nickel plated
brass/nuToii nog fasnexHnem
LIMHKOBBII cnnas

PUR

CTOVIKMI K CBAPOYHBLIM UCKPaMm

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
ETIM 6.0: EC001855
BCCO086R_0.48_2019-10-30

1/2



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M323-M413-3E-602-PW3334-050

Kop 3aka3a: BCCO86R

Mechanical data

AnvHa ka6ens L 5.00 m

MOMEHT 3aTs)KK1 KaGeNbHOro 0,4 Hm /0,6 Hwm

coefnHUTeNns

OGonouka kaéens, uBeT opaHXeBblit

CBolicTBa ka6ens NPUroAHOCTb A5 TATOBbIX Lenei
CKOpOCTb NepeMeLleHuns, Makc., 200 m/min

TAroeas uyenb

Remarks

KoHcTpykums kabensi no UL-AWM 20549

He copepxuT ranoreH cornacHo DIN-VDE 0472 vacTb 815
6e3 cofepxaHns CUIMKOHa

HesocnnameHaemocTs no UL FT2

SALLUrr

YckopeHue, Makc., TAroBas Lenb

Xopa nepemeLeHUs No BepTukanu,
Makc., Taroeas uenb

Xop, nepeMeLLeHusl MO ropu3oHTanu,
MakKc., TAroBas Luenb

Output/interface

Mepekntoyarownii Bbixoa

CreneHb 3awwmTsl no IEC 60529 nnu 1ISO 20653, TO/ILKO B CBUHUYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOM YaCTbHO.

Connector Drawings

4
3 1 3 1
4
I
Wiring Diagrams
T I1
1 1
J/SZD | 2
3 3
72
4 572 4
5

1) C/[, 3eneHblit = nHgukaumnsa paboTsl
2) CA, xenTblin = pabota

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 182701

5 m/s?
2m

5m

PNP 3ambikatowmii koHTakT (NO)

2/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCO086R_0.48_2019-10-30



